

बिना फायर एन.ओ.सी. चल रही डायपर फैक्टरी में आग लगी, 18 करोड़ का नुकसान

मनोहरपुर की मंगलम कॉलोनी के पास करीब ढाई बीघा जमीन में 14 महीने पूर्व बच्चों के डायपर और सैनेटरी नैपकिन बनाने की फैक्टरी लगी थी

मनोहरपुर, (निसं)। थाना क्षेत्र के मंगलम कॉलोनी में स्थित हाइजीन प्रोडक्शन प्राइवेट लिमिटेड डायपर और नैपकिन फैक्टरी में शनिवार दोपहर में अचानक शार्ट सर्किट होने से आग लग गई। आग लगने से फैक्टरी में रखा 18 करोड़ रूपए का सामान जलकर राख हो गया है। पालिका क्षेत्र में करीब 40 से 50 फैक्टरी संचालित हैं। पर इनपर कार्यवाही नहीं होने के कारण इनके हीसले बुलंद हैं। जानकारी के अनुसार करीब 40 वर्कर फैक्टरी में कार्य करते हैं तो 20 हजार लीटर का टैंक होना जरूरी है।



जयपुर, शाहपुरा, आमेर, चौमूं, कोटपुतली, विराटनगर सहित कई स्थानों से दमकल को बुलवाकर आग पर काबू पाने का प्रयास किया।

जानकारी अनुसार मंगलम कॉलोनी के पास करीब ढाई बीघा जमीन में नागौर निवासी अशोक कुमार चौधरी ने करीब 14 महीने पूर्व बच्चों के डायपर और सैनेटरी नैपकिन की फैक्टरी लगा रखी है। जानकारी अनुसार फैक्टरी मालिक ने फैक्टरी संचालित तो कर दी, पर 14 महीने बीतने के बाद भी एनओसी नहीं ली। फैक्टरी के पास न तो फायर एनओसी थी और ना ही मिट्टी की बाल्टी, पाइप लाइन भी उपलब्ध नहीं है। शुरुआत को फैक्टरी में करीब 10 करोड़ की नई मशीनें आई थीं, जिनको लगाने का कार्य चल रहा था। वहीं फैक्टरी में नियमित रूप से चल रहा प्रोडक्शन का कार्य भी रुक रहा था, जिसमें करीब 40 से 45 मजदूर कार्य कर रहे थे। इसी दौरान करीब 11.45 बजे अचानक शार्ट सर्किट होने से तार कच्चे सामान पर गिर गया, जिसके बाद फैक्टरी में लगे सभी तारों ने आग पकड़ ली। आग लगने से फैक्टरी में अफरा तफरी मच गई और सभी मजदूर जान बचाकर बाहर भाग गए। वहीं फैक्टरी में फायर सिस्टम नहीं होने से पास ही इन्हीं की पास स्थित दूसरी फैक्टरी से हैड फायर सिस्टम लाया गया। जब तक उससे आग बुझाने का प्रयास किया जाता आग ने विकराल रूप

ले लिया। बाद में फैक्टरी मालिक ने मामले की सूचना थाना पुलिस और फायर ब्रिगेड को दी और मौके पर बुलाया गया, लेकिन जब तक शाहपुरा से दमकल पहुंचती आग ने पूरी तरह से फैक्टरी को अपनी गिरफ्त में ले लिया। आग की सूचना पर तहसीलदार मनोहरपुर नीलम राज, पुलिस उपाधीक्षक शाहपुरा मुकेश चौधरी, थाना प्रभारी राजेश यादव, हल्का पटवार संघ के कार्मिक मौके पर पहुंचे और विभिन्न स्थानों से 10 दमकलों और 4 टैंकों को बुलाकर आग पर काबू पाने का प्रयास किया गया। किंतु देर शाम तक भी आग पर काबू नहीं

पाया गया और फैक्टरी में करीब 10 करोड़ की मशीन सहित करोड़ों का कच्चा सामान जलकर राख हो गया। आग की भयावहता इतनी तेज थी कि करीब 10 किलोमीटर दूर से भी धुएं का गुबार दिखाई दे रहा था।
कई स्थानों से बुलवाए दमकल :- इस दौरान मौके पर जयपुर, शाहपुरा, आमेर, चौमूं, कोटपुतली, विराटनगर सहित कई स्थानों से 10 दमकल गाड़ियों को बुलवाकर आग पर काबू पाने का प्रयास किया गया। इस दौरान पानी की उचित व्यवस्था नहीं होने से पांच पानी के टैंकर भी मंगवाए गए। दमकल और

टैंकरों ने करीब 31 फेरे करने के बाद भी आग नहीं बुझ पाई। घटना की जानकारी मिलने पर तहसीलदार शाहपुरा नीलम राज, विधायक मनीष यादव, भाजपा नेता उपेन्द्र यादव, पूर्व विधायक आलोक बेनीवाल, कांग्रेस प्रदेश सचिव प्रवीण व्यास, पालिका अध्यक्ष सुनीता प्रजापत, गिरादावर रामगोपाल जाट, पटवारी राजेन्द्र गुर्जर घटना स्थल पर पहुंचे और घटना की जानकारी ली।
दमकल की कमी खली :- मनोहरपुर को नगरपालिका में क्रमोजत तो की दिया गया किंतु पालिका में फायर ब्रिगेड की गाड़ी नहीं होने से हर

बार आग लगने पर शाहपुरा से दमकल मंगवानी पड़ती है। जब तक दमकल मौके पर पहुंचती है तब तक सब कुछ जल जाता है। ग्रामीणों ने विधायक मनीष यादव को अवगत करवाकर शाहपुरा में खड़ी रहने वाली दमकलों में से एकदम क मनोहरपुर में खड़ी करवाने की मांग की। ग्रामीणों ने कहा यदि मनोहरपुर नगरपालिका में फायर ब्रिगेड की गाड़ी होती तो समय रहते आग पर काबू पाया जा सकता था। तहसीलदार ने कहा कि सोमवार तक सभी फैक्टरी संचालकों को नोटिस धमकाया जाएगा। डायपर फैक्टरी सहित कई फैक्टरी में फायर सिस्टम

पचास लाख की फिरोती मांगने वाले तीन गिरफ्तार

बीकानेर, (निसं)। एक व्यक्ति से पचास लाख रूपए की फिरोती मांगने के मामले में पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए तीन जनों को गिरफ्तार कर लिया है। इसमें मुख्य अभियुक्त को महाराष्ट्र के पुणे से गिरफ्तार किया है।

■ व्हाट्सअप कॉल से धमकी मिली थी कि 50 लाख रूपए दो, नहीं तो तुझे और तेरे परिवार को गोलिएंगे से उड़ा दिया जायेगा

■ पुलिस ने सतपाल उर्फ सतु को पुणे (महाराष्ट्र) से तथा लालसिंह व विक्रम को बीकानेर से गिरफ्तार किया

जानकारी के अनुसार सात नवम्बर को बीकानेर के एक शख्स को छह नवम्बर को रात करीब पीने ग्याह बजे कॉल आया। व्हाट्सअप कॉल पर पचास लाख रूपए की फिरोती मांगी गई। परिवादी ने पुलिस को बताया कि 6 नवम्बर को रात में करीब 10.46 बजे मुझे अज्ञात नम्बरों से व्हाट्सअप कॉल आया व मैसेज आया। 7 नवम्बर को सुबह करीब 8.54 बजे मुझे उसी व्हाट्सअप नम्बर से फिर व्हाट्सअप कॉल आया। फिर मुझे उसने बोला कि 50 लाख रूपए दो, नहीं तो तुझे और तेरे परिवार को गोलिएंगे से उड़ा दिया जायेगा। तुम्हारे पास सिर्फ 24 घंटे का समय है। परिवादी ने पुलिस को बताया कि मुझे और मेरे परिवार को जान से मारने की धमकी दी गई। उक्त रिपोर्ट पर पुलिस थाना हद में मामला दर्ज किया गया। घटना की गम्भीरता को देखते हुए एसपी कोवेन्द्र सिंह सागर और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ग्रामीण कैलाश सांडू के निर्देशन में कॉल करने वालों की पड़ताल की गई। कोलायत वृत्ताधिकारी संग्रामसिंह थानाधिकारी हंदा ओमप्रकाश उनि और एसएसआई दीपक यादव के नेतृत्व में साईबर सेल व पुलिस थाना हदों की अलग-अलग टीमों का गठन किया गया। पुलिस की टीमों ने पूर्व में चालानशुदा अपराधियों की कुंडली खगली। सटिंद्र व्यक्तियों पर तकनीकी रूप से कार्य किया व बदमाशों को चिन्हित किया गया। अनुसंधान में

■ अचानक शॉर्ट सर्किट होने से तार कच्चे सामान पर गिर गया, जिसके बाद फैक्टरी में लगे सभी तारों ने आग पकड़ ली

■ आग की भयावहता इतनी तेज थी कि करीब 10 किलोमीटर दूर से भी धुएं का गुबार दिखाई दे रहा था

नहीं होने की जानकारी मिली और वहीं फैक्टरी में फायर सिस्टम नहीं होने से आग बेकाबू हो गई जिस पर देर शाम तक भी काबू नहीं पाया जा सका।

नायब तहसीलदार निगम रजनी बताया कि मालिकों को नोटिस देकर उनसे फैक्टरी में फायर सिस्टम और फायर एनओसी के बारे में जानकारी ली जाएगी। जिनके पास फायर सिस्टम नहीं पाया जाएगा उसके खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।

फैक्टरी में काम करने वाले यूनिट खान और खोजवाला निवासी उर्गाता देवी ने बताया कि कार्य करने के दौरान शार्ट सर्किट से अचानक तर दूटकर कच्चे मटेरियल पर गिर गया। जिसने आग पकड़ ली। बाद में फैक्टरी के चारों तरफ तारों में भी आग लग गई। जिसके बाद श्रमिकों में भगदड़ मच गई। उन्होंने बाहर निकालकर मलिक को मामले की सूचना दी जिसके बाद हैड फायर सिस्टम से आग बुझाने का प्रयास किया लेकिन आग पर काबू नहीं पाया गया। कार्य करने वाले कार्मियों ने भाग कर अपनी जान बचाई।

पुलिस को महत्वपूर्ण सुराग मिले। हदों थानाधिकारी ओमप्रकाश ने सतपाल उर्फ सतु को पुणे (महाराष्ट्र) से तथा लालसिंह व विक्रम को बीकानेर से गिरफ्तार किया। मुख्य मुल्जिम सतपाल उर्फ सतु को ही तलाश पर एक अवैध पिस्टल बरामद की गई।

पूछताछ के दौरान कई महत्वपूर्ण तथ्य सामने आये कि परिवादी से व्हाट्सअप कॉल कर डरा-धमका कर रूपये हड़पना चाहते थे। उन पैसों से मौज मस्ती करनी थी। परिवादी के घर की रेकी भी की गई थी। लालसिंह व सतपाल उर्फ सतु पर पूर्व में फायरिंग व आर्म एक्ट के भी प्रकरण दर्ज हैं। पुलिस ने इस मामले में सतपाल उर्फ सतु पुत्र बस्तीराम बिशौई निवासी खिंदासर पोएस हदों जिला बीकानेर, लालसिंह पुत्र मंगुसिंह राजपूत निवासी खिंदासर पोएस हदों जिला बीकानेर और विक्रम पुत्र कर्णाराम आचार्य निवासी खजोड़ पोएस हदों जिला बीकानेर को गिरफ्तार किया है।

हिरण का शव मिलने से ग्रामीणों में आक्रोश

सूरतगढ़, (निसं)। इलाके में एक बार फिर हिरण शिकार की कोशिश का मामला सामने आया है। देर रात को गोपालसर गांव के रोही के चक 3 आरजेसूम में ग्रामीणों ने हिरण का शव देखा और इसकी सूचना जीवरक्षा प्रेमियों को दी। सूचना मिलते ही जीवरक्षा के जिला अध्यक्ष मुकेश सुथार सहित अन्य वन्यजीव प्रेमी मौके पर पहुंचे।

हाथपाई तक पहुंच गया। ग्रामीणों ने मृत हिरण की पीठ पर गोली लगने की आशंका जताते हुए शव को उठाने नहीं दिया। वहीं, वन विभाग के अधिकारियों का कहना था कि मृत हिरण के शव का पोस्टमार्टम कराए जाने के बाद ही यह स्पष्ट हो सकेगा कि गोली लगी थी या नहीं। घटना की जानकारी मिलने के बाद राजियासर थाना पुलिस भी रात करीब 11 बजे मौके पर पहुंची और वन्यजीव प्रेमियों और ग्रामीणों से समझांश की। हिरण के शिकार की आशंका को लेकर वन्यजीव प्रेमियों में आक्रोश था। वहीं, मौके पर मौजूद ग्रामीण वन विभाग के अधिकारियों से इस मामले में सख्त कार्रवाई की मांग कर रहे थे।

जीवरक्षा प्रेमियों की सूचना पर वन विभाग के अधिकारी भी घटनास्थल पर पहुंचे। विभाग की टीम ने मृत हिरण के शव को उठाने का प्रयास किया, लेकिन इस पर स्थानीय ग्रामीण आक्रोशित हो गए और उन्होंने इसका विरोध किया। इसके बाद विवाद बढ़ गया और मामला

सख्त कार्रवाई की मांग कर रहे थे।

नाबालिग का अपहरण, पंचायत भवन परिसर में सामूहिक दुष्कर्म

ग्रामीणों ने दो दुष्कर्मियों को पकड़ा, तीसरा फरार हुआ

बीकानेर, (निसं)। जिले में श्रीडूंगरगढ़ के एक गांव में तीन बदमाश 13 साल की लड़की को घर से उठाकर ले गए और पंचायत भवन परिसर के सुनसान इलाके में सामूहिक दुष्कर्म किया। ग्रामीणों ने दो बदमाशों को मौके पर पकड़ लिया, लेकिन तीसरा फरार हो गया।

श्रीडूंगरगढ़ के एक गांव में रहने वाले पति-पत्नी दशरथ को करणी माता की ओर परिक्रमा में गए थे। घर पर उनकी 13 साल की पुत्री और बच्चे ही थे। आरोप है कि रात को करीब नौ बजे गांव के ही भागीरथ जाट, पूनमचंद जाट व मोटर पाटर्स का काम करने वाला रमेश कुम्हार घर में घुस गए और नाबालिग लड़की को अकेला देखकर उसका मुंह बांधकर उठा ले गए। घर के पास ही पंचायत भवन परिसर की चारदीवारी में सुनसान जगह ले जाकर लड़की से सामूहिक दुष्कर्म किया। लड़की ने शोर मचाया तो राहगीरों ने

141 किलो डोडा-चूरा पकड़ा, जोधपुर के दो युवक गिरफ्तार

बिना नंबर की टाटा टैपो के पीछे ट्रॉली में बनाये गुप्त चैम्बर में रखा था डोडा

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले की मंगरोप थाना पुलिस ने बिना नंबर टाटा टैपो के पीछे ट्रॉली में बनाये गुप्त चैम्बर से तस्करी कर जोधपुर ले जाया जा रहा 141.890 किलोग्राम डोडा-चूरा पकड़ा है। इस मामले में जोधपुर के दो तस्करो को गिरफ्तार किया गया है।

मंगरोप थाना प्रभारी डॉ. विवेक हरासाना ने चित्तौड़गढ़-भीलवाड़ा हाइवे पर विशेष अभियान के तहत मंडपिया स्टेशन पर नाकाबंदी कर वाहनों की जांच शुरू की। इस दौरान पुलिस टीम ने चित्तौड़गढ़ की ओर से आये एक बिना नंबर टाटा टैपो को रोका। उसमें दो लोग सवार थे। पूछताछ में चालक ने खुद की जोधपुर जिले के कासती निवासी ओमराम (25) पुत्र भगाराम जाट व उसके साथी ने खुद को सेवकिकलां निवासी रोधेयराम (22) पुत्र जोगाराम मेघवाल होना बताया। पुलिस ने टैपो के पीछे बनी खाली ट्रॉली का निरीक्षण किया

तो उसमें एक गुप्त चैम्बर मिला, जिसमें डोडा-चूरा भरा था। पुलिस ने डोडा-चूरा कब्जे में लेकर वजन करवाया जो 141 किलो 890 ग्राम पाया गया। पुलिस ने डोडा-चूरा सहित टैपो जब्त कर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। इन



मंगरोप थाना पुलिस ने डोडा-चूरा सहित दो युवकों को गिरफ्तार किया।

एसएचओ इन्द्रकुमार ने बताया कि पीड़िता का मेडिकल करवाया गया है। घटनास्थल की एफएसएल से जांच कराई गई है। हिरासत में लिए दोनों आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। आरोपियों की दो बाइक जब्त कर ली है। फरार पूनमचंद को पकड़ने के लिए पुलिस की टीमों को भेजा गया है। मामले की जांच सीओ निकेत पारीक करेंगे।

मौजूदा, (निसं)। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने शनिवार को ग्राम देवमाली में भगवान देव नारायण के दर्शन कर देश व राज्य में खुशहाली की कामना की। मसूदा विधायक वीरेंद्र सिंह कानावत के देवमाली ग्राम आने के न्यौता देने पर शनिवार को उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी देवमाली पहुंची, जहां उन्होंने देवमाली को बेस्ट टूरिस्ट विलेज बनाए जाने पर सभी को बधाई दी। साथ ही गांव के बारे में जानकारी ली, जिस पर मसूदा विधायक वीरेंद्र सिंह कानावत व बोर्ड के अध्यक्ष ओमप्रकाश भडाना ने उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी को गांव की परम्पराओं एवं गांव के बसाए जाने को लेकर जानकारी दी। साथ ही भगवान देव नारायण को दिए गए वचनों के बारे में एवं आज तक वचनों के निर्वह करने की परंपरा से भी अवगत कराया। वहीं उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी से देवमाली के विकास के लिए पर्यटन की दृष्टि से विकसित करने के लिए रोप-वे बनाने सहित देवमाली गांव के विकास को लेकर चर्चा की गई। जानकारी के अनुसार देवमाली ग्राम में रोजाना हजारों की संख्या में देश व प्रदेश से श्रद्धालु पहुंचते हैं जिसको लेकर विधायक देवमाली में सुविधा बढ़ाने के लिए भी चर्चा की। इस

उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ग्राम देवमाली पहुंची, भगवान देव नारायण के दर्शन किये



ग्राम देवमाली में उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने सरपंच पूजा गुर्जर के घर पर गाय के बछड़े को दुलार किया।

दौरान प्रशासनिक अधिकारी सहित देव नारायण बोर्ड के अध्यक्ष एवं प्रकाश बद्नाना भी मौजूद रहे। देवमाली में विकास को लेकर उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने ग्रामीणों को आश्वासन दिया। उसके पश्चात उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने पहाड़ी पर बने मंदिर में भगवान देव

नारायण के दर्शन कर देश एवं राज्य में खुशहाली की कामना की। इस दौरान सरपंच पूजा गुर्जर, पीरू गुर्जर, भाजपा मंडल अध्यक्ष योगेन्द्रसिंह राठौड़, मनोज जेथलिया, रावत उपमहासभा के अध्यक्ष विजय सिंह रावत, नारायणलाल गुर्जर, भंवर लाल गुर्जर, कुलदीप सामरिया,

कुलदीप व्यास सहित कई पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता मौजूद रहे। ग्राम देवमाली में उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी के पहुंचने पर ग्राम की सरपंच पूजा गुर्जर ने उपमुख्यमंत्री का चुनरी ओढ़ाकर स्वागत किया। वहीं महिलाओं ने उपमुख्यमंत्री के टीका लगाकर एवं गुड़

■ उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने सरपंच के हाथों से बने खाने का लुपुत् उठाया

■ उपमुख्यमंत्री ने देवमाली को बेस्ट टूरिस्ट विलेज बनाए जाने पर बधाई दी

राजस्थान सरकार का उपक्रम

बढ़ रहा प्रदेश बढ़ रहे उद्योग

रीको के साथ लगाएं नये उद्योग

रीको ई-नीलामी में भाग लेने हेतु ईएमडी जमा कराएं!

जल्दी कीजिए! सिर्फ 4 दिन शेष

कुल भूखण्ड	औद्योगिक भूखण्ड	व्यावसायिक भूखण्ड	आवासीय	दुकानें
172	146	02	10	14

ईएमडी अंतिम तिथि	ऑनलाइन बिड
20 नवम्बर, 2024	अंतिम तिथि
सायं 06:00 बजे	21 नवम्बर, 2024
	प्रातः 10:00 बजे
	25 नवम्बर, 2024
	सायं 05:00 बजे

अजमेर | भरतपुर | बालोतरा | बांसवाड़ा | भीलवाड़ा | भिवाड़ी-1 | भिवाड़ी-11
बीकानेर | चूरू | धिलोत | जयपुर (उत्तर) | जयपुर (ग्रामीण) | जयपुर (दक्षिण)
ईपीआईपी सीतापुरा, जयपुर | झालावाड़ | जोधपुर | कोटा | किशनगढ़ | मण्डोर
बोरानाड़ा | पाली | राजसमंद | सवाईमाधोपुर | सीकर | श्रीगंगानगर

राजस्थान स्टेट इन्फ्रस्ट्रक्चर डवलपमेन्ट एण्ड इन्वेस्टमेन्ट कॉर्पोरेशन लिमिटेड

उद्योग भवन, तिलक मार्ग, सी-स्क्रीम, जयपुर-302005

ई-नीलामी हैल्पलाइन नं. 0141-4593250, 4593237, व्हाट्सएप: +91 9001306515, ई-मेल: riico@riico.co.in

ईएमडी विक्रय, रजिस्ट्रेशन एवं भूखण्ड से सम्बंधित जानकारी के लिए देखें

www.riico.co.in